Calcular AH® del benceno a partir de:
AHf CO2 (g) = -394 kJ/mol

AHf H20 (1) = 286 kJ/mol

AHf comb C6H6 (1) = -3.268 kJ/mol

Una disolucién de etilenglicol (Pv = 1.070 mmHg a 110°C) y agua (Pv=1atm a
110°C). Considerando gue se cumple la ley de Roult, ;Cudl es la fraccién molar
del etilenglicol?

En una cdmara vacia de 10L reaccionan a 448°C 0,5 moles de hidrégenoy 0,5
moles de yodo, siendo Kc =50

Hz (g) + 12 (g) © 2HI (g)

a) ¢CualeselvalordeKp?
b) Calcular Kc de HI (g) © %2 H2 (g) + 21 (g)

a) ¢Cual es la presion de la mezcla de 30g de Q2 a 77°C en un recipiente de 3,5L7?

b) Aigual temperatura se agregd N2 hasta que la Py;alcanzé 3 atm. ¢Cuéntos
moles de N2 se agregaron?

c) (Cudl es la presion total de la mezcla a 77°C?

Una solucién NH3 0,01M a 25°C ionizada un 4,2%

a) ¢Cuales laconcentracion OH ?

b) ;Cual es la constante de ionizacion de NH3?

c) ¢CualeselpH de lasolucién?

Cl (ac) + CrO?%(ac) + H* (ac) = Cr** (ac) + Cl; (ac) + H,O (1)

MnO: (ac) + SO (ac) + OH" (ac) = MnO (ac) + SO (ac) + H20 (1)
((me olvide de anotar los incisos [pmmm pero creo g era algo sobre las
semirreacciones, reaccion globaly calcular fem))

[Ni (NHs)s 1 v [Ti (OH)2 (CN)a]°

a) Nombrar.

b) Escribir la configuracion electrénica y estado de oxidacién del ion metélico

central.



c) Indicar el numero de coordinacion delion metélico central.
d) ¢Cuéantos ligandos tiene?
e) Dibuje el diagrama de energia.

8) Un elemento cristaliza en una red cubica centrada en el cuerpo, la arista de la
celda unitariaes 2,8 *Ayd = 7,92 g/lem3. Calcular la masa del elemento.

9) ¢Qué particula emite la siguiente reaccion?

179: Au se desintegra formando 13":? Hg



